
Житель Читы арестован по обвинению в угрозе применения насилия к полицейскому

Следственным отделом по Железнодорожному району Читы следственного управления СК России по Забайкальскому краю предъявлено обвинению жителю города Читы 1987 года рождения в угрозе применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

По версии следствия, в ночь на 10 мая 2023 года в Чите обвиняемый в состоянии опьянения угрожал ударить ножом сотрудников полиции, находившимся при исполнении своих должностных обязанностей.

Полицейские батальона патрульно-постовой службы прибыли по вызову о нарушении общественного порядка в ночное время. На месте полицейские опрашивали граждан. В это время обвиняемый грубой нецензурной бранью начал выражаться в адрес заявителей. На замечание полицейских обвиняемый не только не прекратил противоправные действия, но и, угрожая ножом, попытался напасть на стражей порядка.

Злоумышленник был задержан следователями. Сегодня суд удовлетворил ходатайство следователей об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд учел доводы следствия о том, что, оставаясь на свободе, обвиняемый может продолжить совершать правонарушения, а также негативную характеристику обвиняемого. Ранее 36-летний мужчина привлекался к уголовной ответственности за изнасилование и разбойное нападение, а также неоднократно нарушал правила административного надзора, за что привлекался к административной ответственности.

В настоящее время следователи продолжают сбор доказательств совершенного преступления.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1791844>